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                                                                               16.04.21 

 
 
Referat fra menighetsrådsmøte Paulus og Sofienberg menighet 12. april på 
Teams 
 
Til stede: Oddrun Remvik (leder), Arne Jor (sokneprest), Marit Byfuglien, Andreas Koschinski 
Kvisgaard, Helge Gjertveit, Oddvar Kollset (2. vara), Helge Jordheim (3. vara), Eva Annie Bjørgen (4. 
vara), Anders Huuse Kartzow (Daglig leder og referent). 
 
Forfall: Knut Anders Sørum, Jan Bengt Solberg, Anne Sofie Stumo (1. vara)  
 
Sak 14/21 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent. 
 
Sak 15/21 Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 4. mars 
Vedtak: Referat godkjent (DL retter opp feil på oversikt over hvem som var tilstede 4 .mars. Jan 
Bengt S. var med på MR-møtet 4 .mars). 
 
Sak 16/21 Forvaltning av Paulus og Sofienbergs formue 
Sakspapir med forslag til vedtak var sendt ut med dagsorden 
 
Vedtak:  

• Det nedsettes et økonomiutvalg i menigheten med ansvar for å utvikle en strategi for 
forvaltning av Paulus og Sofienbergs formue som kan legges frem for MR på neste møte i 
mai.  

• I ØU sitter daglig leder, Jan-Helge Josefsen, Oddrun Remvik og Oddvar Kolset. 
o ØU møtes så snart som mulig for å forberede saken til neste MR-møte. 

▪ De gjør en vurdering av øk og administrativ konsekvenser av å:  
• selge leiligheter og plassere i fond vs fortsette utleie (gjennom 

utleiefirma (avkastning etc) 
o Det hentes inn en uavhengig betenkning om dette. Innspill 

på navn til å gjøre dette er nevnt i møte. 
• Økonomiutvalget får ansvar for å utvikle en strategi for forvaltning 

av formuen, med særlig fokus på. 
o Handlingsregel. Forsvarlig bruk av årlig avkastning 

o Etisk forvaltning.  

 
Sak 17/21 Årsrapport med revisorgodkjent regnskap. 
Årsrapport med årsregnskap og balanse ettersendes i løpet av uka. Revisorgodkjent regnskap kom 
ikke i tide til møtet og sendes ut til neste MR-møte 
 
Vedtak: Årsrapport ble gjennomgått og det kom innspill til endringer av teksten. DL leder følger opp 
dette og oppdaterer denne for årsmøte i mai 
 
Sak 18/21 Paulusfestival 
Notat ble ettersendt fredag 9. april 
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Vedtak: Paulusfestival utsettes til 2022. Komiteen kommer tilbake til MR med plan for festivalen. 
 
Sak 19/21 Frivillighetskoordinator – forlengelse av kontrakt til 1. april 2022. Utvidelse til 50% 
stilling 
Victoria Rosland Stokke har vært ansatt som frivillighetskoordinator i en 30% stilling siden april 2019. 
Hennes hovedansvar har vært å følge opp frivillige slik at vi kan ha åpen kirke i Paulus kirke flere 
dager i uken. Victorias arbeid har vært avgjørende for at vi har kunnet ha Åpen kirke i 2020, og hun 
har også gjort en solid innsats for å holde liv i engasjementet til frivillige, i perioder der kirka har vært 
stengt.  
 
Victoria har siden oktober 2020 vikariert i en 20% som diakon. Menigheten betaler 30% av denne 
20% diakonstillingen. Resten av utgiftene dekkes av KFIO og Oslo bispedømme. 
 
Victoria har fått forlenget prosjektstillingen som frivillighetskoordinator i menigheten til 1. april 2022 
(30%). Da har Victoria vært ansatt i 3 år, og har krav på fast stilling Hun har også fått forlenget 
engasjementet som diakonvikar i 20% ut året (ansatt av KFIO). Det betyr at menigheten disponerer 
Victoria som frivillighetskoordinator i 50% ut året. 
 
I desember fikk Paulus og Sofienberg menighet tilskudd (90 000) til et prosjekt om å videreutvikle og 
utvide åpen kirke i Paulus (kveldsåpen kirke på fredag og lørdag) i 2021. Det innebærer et større 
ansvar for frvillighetskoordinator. Prosjektperioden er på grunn av korona skjøvet på, og vi kan 
videreføre midlene også til 2022. 
 
AU mener det er viktig at Victoria kan arbeide i en 50% stilling i hele prosjektperioden, dvs frem til 1. 
april, for å sikre at vi kan gjennomføre målsetningen om en utvidelse av åpen kirke, med blant annet 
styrket rekruttering og kompetanseheving av de frivillige(se vedlagt prosjektbeskrivelse). 
 
For perioden 1. januar til 1. april vil ikke KFIO kunne dekke diakonstillingen i 20%, og det innebærer 
at lønnskostnader tilsvarende en 50% stilling må dekkes av menigheten. AU mener det er viktig at vi 
kan ha Victoria i en 50% stilling i hele perioden, for å sikre at vi kan gjennomføre målsetningen om en 
utvidelse av åpen kirke, med blant annet styrket rekruttering og kompetanseheving av de frivillige. 
Lønnskostnader inkl. sosiale utgifter tilsvarende en 50% stilling fra 1. januar til 1. april 2022 beløper 
dette seg på til sammen ca 80 000 kroner.  
 
MR må tidlig i høst vurdere om det er grunnlag for å gi tilbud om fast stilling til 
frivillighetskoordinator, i 30% stilling eller mer. Vi vil komme tilbake til MR om forutsetningene for å 
videreføre stillingen som en fast stilling etter dette.  
 
Vedtak: MR gir sin tilslutning til at Paulus og Sofienberg menighet viderefører Victoria Rosland Stokke 
50% stilling fra 1. januar til 1. april 2022. Lønnskostnadene for denne perioden dekkes i sin helhet av 
menigheten. 
 
Sak 20/21  Orienteringssaker 

• Nytt om rekruttering av diakon 
o DL orienterte kort om rekruttering av ny diakon 

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 

• Årsmøte i menigheten – forslag 30. mai. 
o Ingen motforestillinger på dato 

• Referat fra AU-møte 22.februar. Se vedlegg 
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Sak 21/21  Eventuelt 
 

 
 
Påminning. Møteplan Paulus og Sofienberg menighetsråd våren 2021: 
Torsdag 27. mai kl 17.00 -19.00 
 


